区人大代表视察石景山 创新平台建设情况

本报讯(通讯员王晓伟)10月15日,区人大常委会组织代表对石景山,区创新平台建设情况进行了视察。 代表们视察了国家无线电监测中

心检测中心、石景山创新平台服务大

厅和中关村雏鹰人才创业基地,听取

了相关部门对创新平台建设情况的

汇报。代表们对园区产业高端融合

发展和"石景山创新平台"建设取得

成效表示充分肯定,并提出了相关建

对平台建设情况提出两点要求:一是

要立足中关村创新制高点,瞄准世界

前沿高端,加大招商选资,加速腾笼

换鸟,促进一批高成长性、强竞争力

的高端企业入驻,加快产业集聚,完

善产业结构;二是要以优质服务为核心,以"石景山创新平台"为载体,发

挥"石景山服务"品牌优势,提高服务

质量和服务效率,为企业做到"无缝服务、贴心服务和渗透性服务",进一

步优化投资环境,促进企业快速健康

区政协组织 视察我区重点工程

瞳,区政协常务副主席刘国庆,副主

席司尚国、刘建国,秘书长刘福利一

行来到五里坨,对北京西北热电中心

的两个厂区和五里坨规模学校进行

视察,并沿途听取了项目建设情况和

和区政协常委听取了区住建委汇报

2013年区重点工程建设情况。今年 以来,我区十项重点工程建设推进工 作取得了良好效果。截至目前,已有

8项重点工程正在推进当中,其余项

目正在积极推进中。岳德顺指出,加

快推进重点工程建设意义重要,一要 加快推进已开工工程建设,并加快未

开工工程进度,提高质量和效率;二

要提前筹划好2014年重点工程建设,

集中建设见成效;三要以重点工程带

动周边发展,提升地区整体形象,推

在随后召开的座谈会上,区领导

周边环境改造情况的汇报。

本报讯(记者张媛)10月17日上午,区政协主席岳德顺,副区长高重

文华、范北燕参加了视察。

区人大常委会副主任石玉贵、张

发展。

区人大常委会常务副主任付生柱

本市社会保险个人权益查询已启动 我区参保人员今后

可多渠道查询社保个人记录

区人力社保局发布消息称,为规范社会保险个人权益记录查询服务,有效维护参保人员的合法权益,本月起,北京市已启动社会保险个人权益记录查询工作,参保人员可通过多种渠道查询社会保险个人权益记录。为方便我区用人单位和参保人员快捷、准确地查询到个人权益记录,现就以下几方面进行重点提醒:

一、社保个人权益记录内容都包括哪些?

目前暂提供在本市参保的用 人单位和个人向社保经(代)办机 构申报的登记和缴纳五项社会保 险费的信息。

二、社保个人权益记录查询 渠道有哪些?

1. 可到参保地的区(县)社会保险基金(事业)管理中心、市经

济技术开发区社会保险基金管理 中心和北京市社会保险代办机构 进行查询;

2. 自行操作使用安装在社保 经(代)办机构服务区的自助服务 终端进行查询;

3. 登陆市社保网服务平台 (http://www.bjrbj.gov.cn/csbiz/) 进行查询;

4. 拨打"12333"热线服务电话进行查询(预计2014年1月正式启用)。

三、参保的用人单位到参保 地社保经办机构进行查询需要提 供的证件材料?

《社会保险登记证》、经办人 有效身份证件原件、《北京市社会 保险个人权益记录查询申请表》 和其他相关材料。

四、参保人到参保地社保经

办机构进行查询需要提供的证件 材料?

本人有效身份证件原件、《北京市社会保险个人权益记录查询申请表》。

五、参保用人单位和个人在 查询时的限制与要求?

参保用人单位只能查询本单位和职工申报的登记信息以及职工在本单位的缴费等信息。查询前应指定1~2名经办人,同时将经办人的个人有关信息报社保经(代)办机构进行备案登记,凡未备案登记的经办人,社保经(代)办机构不予受理。参保个人只能查询与本人有关的登记、缴费等信息。

六、哪些电子制式表格在申 请查询时受90天的限制?

参保用人单位和个人通过社

保经(代)办机构和社保自助终端获取的《单位登记信息》、《职工登记信息》、《灵活就业人员登记信息》电子制式表格时,满90日可申请一次。

七、通过市社保网服务平台进行定制查询时有何限制?

同一种制式表格每日限一次

八、参保用人单位到参保地 社保经办机构申请查询部分人员 缴费信息时,应提供的附加信息?

具体人员明细信息(电子版和加盖单位公章的纸介),信息内容包括序号、姓名、社会保障号码

九、《北京市社会保险个人权益记录查询申请表》从哪里获取?

登陆市人力社保网或市社保 网服务平台,即可下载打印该表。

听民声 知民需 解民忧 将"转促惠"落到实处

本报讯(通讯员薛文)为了将"转作风、促发展、惠民生"主题活动落到实处,日前,区委常委、副区长田利跃来到广宁街道麻峪社区,与社区居民面对面座谈,听取居民意见建议,了解居民所需所想。

在耐心听取了居民们的发言后,田利 跃逐一进行了答复,同时要求参会的相关 单位负责人,明确时间节点,无遗漏地予 以落实。田利跃说,召开这样的社区群众 与职能部门座谈会,能够有效拉近干群距 离,深入了解群众关心的民生问题,同时 也是改进作风、联系群众、服务基层的具 体行动。

推进廉政建设 构建和谐社区

本报讯(通讯员王曦)为深入开展反腐倡廉宣传教育活动,增强社区党员干部的廉洁从政意识,筑牢拒腐防变的思想道德防线,近日,金顶街街道模西中社区党委举办了一场题为"推进廉政建设、构建和谐社区"的党风廉政建设教育党课活动,社区党支部以及居民50余人参加了活动。

社区党委负责人强调广大社区党员 干部要树立"创先争优"理念,共筑"中 国梦",保持党性纯洁、坚持党的宗旨、增 强党的观念,努力营造团结和谐稳定、风 正气顺的良好社会风尚。随后,与会人员 观看了廉政教育系列片《廉政中国》。

简讯

● "10.11"火灾后,社会各界纷纷向牺牲的消防烈士捐款以表敬意,10月16日,区红十字会将两万元慰问金交予消防支队领导。此外,在西山枫林业主论坛上,有业主发帖号召居民为烈士家属捐款。帖子一经发出,立即引起了居民的共鸣。截至10月16日中午,西山枫林125位业主共捐款27200元。



近日,区军休五所老年学校开学后,诗词 班第一课的授课地点改在了授课老师曾德和 家里。

早在八年前诗词班成立时,学校就聘请曾老为大家授课,凭借扎实的文学底蕴和丰富的讲授经验,曾老的诗词班大受欢迎,不少

诗词爱好者的作品还多次在市、区及军休系统比赛中获奖。今年,年逾耄耋的曾老由于生病不能下楼活动,但听说诗词班依然有人听课,他就主动提出让大家到他家来上课。这不,10多名学员正聚在曾老家里开始了新学期的第一堂诗词课。 图/文 敬万合

转作风促发展惠民生

统一思想转作风 多办实事惠民生

八宝山"转促惠"做好每个细节

"如何转变作风?如何推进发展?如何惠及民生?"从"转促惠"活动开展以来,八宝山街道针对这三个问题进行了深入讨论与思考,结合街道工作实际,制定了一系列卓有成效的措施,使活动真正惠及百姓。

前期,街道制定了具体实施 方案,并以"统一思想转作风、深 人群众查问题、找准问题促整 改、多办实事惠民生"为总体思 路,以"为民、务实、清廉"为要求, 以强化干部宗旨意识为核心,突出 "转变干部作风、建强基层组织、提 升服务质量"三大重点,以"化解矛 盾、凝聚力量,促进发展、群众满 意"为目标,将活动分为"问题查 摆、学习教育、整改提高、惠民利 民"几个环节,各环节环环相扣、分 步进行,为"转促惠"活动的开展奠 定了坚实基础。

为将工作落到实处,街道狠抓 联系基层,以"一对一"联络摸清基 层情况。街道党代表、处级领导干 部、重点科室负责人联合地区公 安、工商、税务等驻区单位与包括 15个社区、12个非公企业、5个重 要门店在内的32个基层联系点 建立"一对一"联系,要求领导干 部通过定期联系,做到"四个摸 清":即摸清基层党组织运转情 况、摸清制约地区发展的问题、 摸清群众生产生活困难、摸清群 众对党组织的意见和要求。为 避免联系基层活动流于形式,建立制度约束,制作了"党员干部服务基层联系卡",建立了联系点工作日志和民情档案,并定期督察汇报。

同时,街道还紧抓问题查摆,以 "三看"找准突出问题,即抬头看, 对照标准查问题;左右看,相互评 议找问题;俯身看,诚邀群众提问 题。通过开展"三看"活动,共查摆 出机关、社区干部存在的工作作风 不实、宗旨意识淡薄、组织纪律观 念较差等需要改进的问题12个,收 集到小区内施工扰民、社区环境卫 生较差、文体设施不足等居民反映 突出的热点问题30余件。街道已 经将居民反映突出的问题建立分 类台账,划定责任单位和责任人,限定解决时间,着手解决问题,切

实整改提高。

动经济发展。

下一步,街道将重点开展三项 工作:一是整改提高。针对前期摸 排的干部作风问题,对症下药,继 续强化教育,边学边改,边改边学, 促进干部作风问题得到根本医 治。针对群众反映强烈的热点难 点问题,加大协调力度,督促相 关责任人限时给予彻底解决,对 街道层面确实无法解决的难题, 要向相关群众做好解释工作,确 保群众满意:二是创新载体。 持"注重基础、注重细节、注重过 程、注重落实、注重效果"五个注 重原则,进一步开阔思路,在完 成区委规定动作的同时,探索创 造出一些易于推进、成效明显的 自选动作、亮点动作;三是抓好 结合。从街道工作全局出发,找 好"转、促、惠"活动与中心工作的结合点,以"转促惠"活动促进 中心工作更好地开展,以中心工 作丰富"转促惠"活动的内涵。

王春明